ТЕНЗОСИЛА
Оборудование для взвешивания скота — весы для животных — широко востребовано в таких отраслях, как животноводство, мясоперерабатывающая промышленность, а также в ветеринарных службах. В компании «ТЕНЗОСИЛА» вы найдете весы для животных с широким диапазоном опций, самых разных габаритов, стоимости, с различными размерами грузоприемных платформ и максимальными нагрузками. В зависимости от потребностей вашего предприятия вы можете купить весы для поросят, ягнят — с максимальной нагрузкой от 200 до 600 кг; для КРС (коров, телят, овец, а также для группового взвешивания животных) с максимальной нагрузкой от 600 до 5000 кг по самым выгодным ценам.

По своей конструкции весы для животных просты и надежны. Конструктивно они состоят из стальной грузоприемной платформы, в которую встроены тензометрические датчики, клетки со створками и выносного весоизмерительного прибора с кабелем. При необходимости устройство можно быстро присоединить и отключить, не прибегая к помощи специалистов.

Все элементы и электронные компоненты весов для КРС (коров, телят) имеют высокий класс пылевлагозащиты. Для изготовления грузоприемной платформы как опция применяется пищевая нержавеющая сталь. Это означает, что с весами для скота, купленными в нашей компании, ничего не случится при эксплуатации даже в условиях повышенной влажности, сильной загрязненности, а также на открытых площадках.

Весы для животных: комплектация, установка, обслуживание

Весовой завод «ТЕНЗОСИЛА» выпускает различные модели приборов для определения массы скота. Предлагаем оборудование в следующей комплектации:

· грузоприемная платформа, укомплектованная четырьмя датчиками. Устройство также оснащено встроенной балансировочной коробкой для согласования передаваемых сигналов;

· комплект боковых ограждений и дверных модулей;

· весовой индикатор;

· сигнальный кабель (от 3 м);

· крепления для монтажа дверей и боковых ограждений;

· комплект технической документации.

По желанию клиента весы для скота (коров, овец, ягнят, телят и др.) могут дополнительно комплектоваться выносным дублирующим индикатором, пандусами и другим дополнительным оборудованием. Цена их невысока, и в целом мало влияет на стоимость комплекта.

Установка измерительных приборов для определения массы КРС может проводиться двумя способами:

1. Установка непосредственно на поверхность пола, при которой рабочая высота весов составляет 10 см. Это самый быстрый и экономичный способ установки весоизмерительных приборов для животных. Для облегчения захода и схода скота на весы используются наклонные пандусы.

2. Установка в приямок, когда платформа находится на уровне пола. Этот способ имеет как плюсы, так и минусы. Преимущества таких весов для животных заключаются в том, что устройство занимает минимум пространства, к тому же скот легко заходит на взвешивание. В числе недостатков: дополнительные трудозатраты на изготовление приямка, необходимость регулярно чистить пространство под платформой, а также возможность ее затопления.

Изделия зарегистрированы в Госреестре СИ РФ под № 50392-12.

Заводская гарантия составляет 12 месяцев.

Стандартная комплектация:
· грузоприемная платформа;

· забор с двумя калитками;

· индикатор А12Е с аккумулятором, кабель 3 м;

· стойка индикатора;

· руководство по эксплуатации;

· первичная поверка — 1 год.

Дополнительные опции весов для животных:
· индикатор из нержавеющей стали;

· кронштейн для настенного креп​ления;

· датчики и платформа из нержавеющей стали;

· пандусы;

· удлинение кабеля до 40 м.

